



## 职事信息摘录 (摘自 倪柝声 正常的基督徒信仰) 基督徒对国家社会的态度

我们承认社会上许多弱点，我们承认国家也有难处，我们承认制度上也不健全，政治上有许多纠纷，国际上时常相争，前途非常可虑。尤其现代的青年人，越把这些事想一下，就越有更多的问题。但是我们基督徒，对于这一切的问题该怎么办呢？在这些纷纷的议论中，我们基督徒，当取什么态度呢？

首先，我们看见这一切的事，神已经有了解决的办法，而且也定了解决的步骤。对于这一切的事，神是知道得太清楚了。从圣经中，你可以看出，神对这些事，清楚到不能再清楚了。所以你不要急，也不要忙，不要急急忙忙的出主意说，该怎么办怎么办。

基督第一次来，只救我们个人，没有对付这个世界和它的制度，也没有对付社会问题。基督第一次来，只解决属灵问题，没有对付物质问题。但祂不是不解决这些有关国家、社会、国际等等的问题。基督是要来解决这一切的问题，而且要彻底解决。但是我们基督徒的工作是什么呢？我们基督徒只注意神所注意的事情，只作基督所作的工作，这是我们最基本的原则。

所以我们这些得蒙拯救的人，就得先认识神的工作，注意神所注意的事。神所注意的，是人罪的问题，所以你我所注意的，也只能注意罪的问题。神所注意的，是个人得救的问题，是人属灵的问题，所以你我所注意的，也只能注意个人得救的问题，叫人属灵的问题。这些问题得着解决，才是神今天的工作，也是我们每一个属神的人的工作。基督今天是把神的生命分赐给人，今天我们也只能把神的生命分赐给人，这是基督的工作，也是我们每一个基督徒的工作。

### 救人不是救船

这个世界好像一只又大又破旧的船。这条船是用各式各样的材料作的，有木头材料，也有钢铁材料，可是都损坏了，舵也失去了，而且又触了礁，破了个大洞，随时就要沉了。现在时候不多了，你要快点定规是救船，还是救人？假若时间够的话，你可以救人又救船。但是没有两样都救的时间，你救那一样？

我们基督徒的看法，是认为这条船没有用了，太破旧了，就是救上来，也不过是破木头、烂铜铁，机器也是废物，没有一处是中用的，所以只救人，不管船了。把人救起来，船不要了。而且我们的船东要另造一条新船，是全新的，那是我们所要的新船，这也是我们基督徒对这个世界的看法。

## 报告事项：

1. 2020六月的半年训练时间订于6月29日到7月8日。本次训练改为全部录影训练的方式。报名截止日期为6月15日。报名请联络敏请弟兄或者克宇弟兄。
2. 周二 6/9 祷告聚会是分区在线祷告聚会，晚上八点开始。弟兄姊妹们我们需要分别时间来参加。
3. 本周书报进度，“国度”第十五~十六章。
4. 2020年北美大学生训练7/9-7/19在线上举行。
5. 下周主日 (6/7) 我们会有线上的集中主日聚会。
6. 2020年青少年暑期真理学校开始报名。题目是：神完整的救恩。第一周7/27-7/31，第二周8/3-8/7。鼓励青少年，服事者和家长报名。

### 线上聚会人数统计：

小排聚会 (5/29-5/30) : 159人  
主日擘饼 (5/31) : 143人  
祷告聚会 (6/2) : 59人

## 祷告负担：

### 2020六月半年训练——

- A. 祷告求主释放更多的圣徒报名参加。
- B. 祷告求主释放应时的话语。

### 暑期各项线上的特会与训练——

大专训练、青少年暑期真理学校、大专暑期实习

- A. 祷告求主释放更多圣徒报名参加
- B. 为所有特会训练的交通、配搭、服事祷告
- C. 祷告求主预备参会者的心，更多进入神的话与负担中

为六年级Joyce Lin 姊妹的受浸赞美主。请为她生命的长大和享受召会生活代祷。也请继续为其他六年级的救恩和受浸祷告。



## 五月30日 教师训练 (Teachers' Training) 报导

真理是什么？在教师训练中，我们看见真理是借着圣经的话传输到信徒里面的三一神自己。被传输的那实际者进到我們里面成为我们的实际。作为主的跟从者，我们需要成为爱真理者。我们看见在帖撒罗尼迦后书二章，正在灭亡的人不领受对真理的爱。主也被称为神的话，祂会来借着祂口中所出的气息毁灭敌基督。主的跟从者与神的话的关系是至关重要的，因其带进主的再来。在这末了的日子，主需要这样的见证。在末了的世代，真理包裹着神的见证。我们相信这是非常严肃的事情。我们的下一代年轻人正处在一个真理被压制的环境里。我们希望有一代年轻人能有对真理的爱。召会是真理的柱石和根基（提后三15）。我们的责任是要用真理装备我们的年轻人，因为神渴望万人得救并且完全认识真理（提前二4）。我们服事年轻人的时候要帮助他们把知识道理转为经历。当他们被真理装备了，他们就能进入对真理的经历，并能帮助他人得救。暑期真理学校就像一个准备美味佳肴的餐馆。如果我们帮助年轻人产生对真理的爱，他们就不会被欺骗。

在教师训练的最后一堂聚会中，有一个特别对青少年家长的交通。我们做家长的被提醒，在孩子的养育上我们有主要的责任，好使孩子们能在光中行（约贰4，约叁4）。为着这个，他们需要看见圣徒们行在真理中的榜样。当我们现在预备暑期真理学校时，我们需要意识到这个方面在青少年服事中会帮助家长们培养他们的孩子们成为（召会的）下一代。我们需要一个观念的转变：不是家长加入青少年服事，而是青少年服事加入家长（意即家长为主，青少年服事为辅）。至终我们认识到我们在一同劳苦，在这流中同着我们属天的团队，为要产生得胜者来终结这个时代。为着预备今年的真理学校，家长们首先被鼓励来祷告，然后他们可以报名参加暑期真理学校的聚会。每天末了，各家可以一同有“虚拟点心时间”并彼此有交通。我们盼望所有家长都能在主面前考量自己如何能为着自己的益处抓住机会。愿主加强家长和青少年之间人性和属灵的关系。

---

## Basking Ridge 儿童聚会： 让孩子们遇见神（第一部分）

**太 十九14 耶稣却说，让小孩子到我这里来，不要禁止他们，因为诸天之国正是这等人的。**

因着新泽西州的疫情，从3月16日起，所有的中小学及幼儿园都关闭，图书馆等公共场所也随着关闭。为了继续儿童们的聚集，几位儿童服侍的姊妹们接受了从主来的负担，自3月23日周一起，每周日到周四每晚八点开始，有在线的儿童聚会，一般时间是50分钟，到今天已经坚持了两个月。虽然两个月并不是很长的时间，但我们深深感到召会的儿童聚会对孩子的重要性，我们因此愿意就这两个月所经历的恩典，做一些见证和分享。

一般每次的儿童聚集大概有5至8位儿童参加，年龄从5岁到9岁不等。孩子们大多来自父母得救的家庭。但近期也有一家福音朋友的两个孩子开始规律性的参加，希望他们全家能够渐渐享受召会的生活。有一家圣徒虽然不久前搬家到了外地，但他们仍然在线参加每次的聚集。

每次的聚集都会以唱诗歌开始，服侍者会事先把每位孩子要唱的诗歌发给他们，累积下来每个孩子已经唱了几十首诗歌了。在5月6日以前，孩子们会看TheBibleTellsMeSo.com的视频，并分享心得，每次聚集都会有背诵的经节及祷告。从5月6日开始，我们开始自己设计每一次儿童聚会的内容。每周一和每周四我们会和孩子们玩游戏，每周二是圣经故事，每周三有时是手工，有时是圣经主题的视频节目。每一次的聚集都会有一个主题及相关经节，服侍者会给孩子们讲解并交通本次主题的负担。

我们深深觉得每一次的聚集必须要有扎实的负担和属灵的供应，而不只是让孩子们能聚在一起而已。我们也觉得不应该将儿童聚会限制在我们的观念里面，儿童们对圣经的兴趣和理解力，是超过我们所期望的。（下周待续）